4. TERMIN - 11.2.2014

Pousivdte-li néjakou slozitéjsi vétu, struéné viak ovéite jeji predpoklady.
Definitivnd vijsledek a dileité mezivysledky w kazdého prikladu zufraznéte!
Veskeré wivahy #ddné odivodnéte. Odevzdduvejte prosim véechny pouzité vipocty.

1. [11b] Vyreste rovnici (pro ¢ > 0)

/ty//(t_s ds—/ y'(t = ) ()ds_\/§31n(\/_t>
0 0
y(0) =2
y'(0) = -2

pomoci Laplaceovy transformace. Neni nutno provadeét zkousku.

2. [12b] Naleznéte fundamentalni feseni Schrodingerovy rovnice
10 + Ozzu = 0.

Podrobngji: uvazujte na pravé strané Diracovu miru v bodé (z, t) = (0,0).
QOdvod'te rovnici pro @ = Fy_els; vyreste Jl a proved te zpétnou tranformaci pfes .

w

Povazujte za znamy fakt, ze F{exp(— in?z?)} = L exp( (2? - )

3. [9b] Je déna 1-forma v R? tvaru
w=zxdxr+ydy

Necht @ je zobrazeni z = u/(u?+0%), y= —v/(u? + v?).

Necht y je zobrazeni u =r 12 cos ¢, v =1 Y2sing.

Vypocitejte postupne (vyluéné uzitim definic):

(a) ®*(w)

(b) x*®*(w)

(c) navrhnéte alternatlvnl (jednodussi) zpiisob vypoctu (ktery nemusi uzivat jen
definic) a ovéite vyde obdrzené vysledky (ndvod: forma w je specidlniho tvaru)
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